



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 17/2015. GODINA "B" 26.4.2015.

*IV. VAZMENA NEDJELJA,
Nedjeja dobrog pastira*



Gospodine Isuse Kriste, veliki i vječni svećeniče, žalosno je tvoje srce, kad vidiš ovce bez pastira. Zato u tvoje ime i po tebi molimo nebeskog Oca, da pošalje poslanike u svoju žetvu. Isuse, dobroto beskrajna, učini da kršćanski roditelji odgajaju svoju djecu u duhu požrtvornosti i da velikodušno daruju u tvoju službu one, koje ti pozoveš. Učitelju apostola, odaberi i privuci između naše drage mladeži one koji će nam prikazivati žrtvu svete Mise, dijeliti svete sakramente, te moliti i žrtvovati se za nas. Dobri Pastiru, čuvaj ih od vanjskih i nutarnjih pogibelji i daj im ustrajnost u svetom zvanju da postanu i budu svećenici po tvom presvetom srcu. Neka puni vjere i ljubavi prema tebi i tvojoj svetoj Crkvi nesebično posvete sve svoje snage za održavanje i širenje tvoga kraljevstva u neumrlim dušama. Majko Marijo, čuvaj naša sjemeništa, da iz njih izađe mnogo svetih svećenika, koji će našem narodu sačuvati najveće blago svete vjere. Amen. Bože, daj nam svećenika! Bože, daj nam mnogo svećenika! Bože, daj nam mnogo svetih svećenika!

Uono vrijeme reče Isus: “Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.” Riječ Gospodnja.

Komentar:

Cetvrta vazmena nedjelja naziva se Nedjeljom Dobroga Pastira i na poseban je način posvećena molitvi za duhovna zvanja. Pod pojmom „duhovna zvanja“ redovito se misli na osobe koje u Crkvi obnašaju predvodničku (tj. pastirsku) službu: papu, biskupe, svećenike i đakone; a isto tako i na specifične oblike evanđeoskog života raznih redovničkih zajednicâ. Moliti za duhovna zvanja u tom smislu jako je bitno, budući da su svakoj zajednici vjernikâ potrebni iskreno posvećeni predvodnici koji, ostavljajući sve, čitav svoj život radikalno polažu u Krista. Međutim, pri tome se ne smije zaboraviti da je životni poziv svakog kršćanina u sebi duhovno zvanje. To je iz slike Isusa Dobrog Pastira i njegova stada potpuno jasno. Isus je u današnjem Evanđelju riječi svoje zapravo uputio farizejima, kojima nije ni na kraj pameti bilo dobro naroda. Stalo im je bilo samo do fotelje. Čak su i plaćali Rimljanima koji su bili okupatori, kako bi ih ovi postavili na koju visoku funkciju, po mogućnosti na funkciju velikog svećenika. Takvima Isus govori: “Tko god na ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca.” Farizeji koji su stajali pred Isusom kao slušatelji, također su se smatrali duhovnim pastirima. Pokazao je sebe kao primjer dobrog pastira, a farizeje kao primjer suprotnosti dobrom pastiru. Može netko prigovoriti da Isus priča u crno-bijeloj tehnici. No, to nije točno jer svi su znali kakve su sve spletku u tim slučajevima bile, a samo je Isus imao dovoljno hrabrosti i smjelosti to javno iznijeti na vidjelo. Sigurno nam u ušima odzvanjaju riječi koje je Isus, Dobri Pastir, jednom prilikom rekao: “Zetva je velika, a radnika malo. Molite gospodara žetve da pošalje radnika u žetvu svoju.” Treba moliti gospodara žetve za nova duhovna zvanja, jer je svako duhovno zvanje Božja inicijativa, njegova milost i njegov poziv. Molimo za dovoljan broj novih duhovnih zvanja. Zahvalno se sabiremo oko Isusa dobrog pastira. Sa starom crkvenom pjesmom kličemo: “I ja hoću biti ovca tvoja!” Danas molimo za sljedbenike duhovnih zvanja: da u svom pozivu ustraju na dobro svih vjernika i ostalih ljudi te da i dalje nastavljaju među ljudima poslanje Isusa dobrog pastira.

Mjesec svibanj spontano je posvećen Blaženoj Djevici Mariji, jer je mjesec ljepote, mjesec buđenja života, a nitko nije ljepši od Marije; nitko nije pjevao životu kao Marija, zato je njoj posvećen svibanj. Mislim da je najvažniji trenutak svibnja u kući otkriti marijansku molitvu, poglavito moljenje svete Krunice. Nekad je Krunica bila glavna molitva kršćanske obitelji, s Krunicom je svršavao svaki dan. Moleći zajednički Krunicu, obitelj se osjeća Božjim narodom, osjeća se kao jedna osoba: osjeća otajstvo Isusa nazočnoga među onima koji su se u Njegovo ime ujedinili.

SVIBANJ U PRISOJU

Djeca predvode krunicu u mjesecu svibnju po razredima.

Ponedjeljak: 1. i 2. razred

Utorak: 3. i 4. razred

Srijeda: 5. i 6. razred

Četvrtak: 7. razred

Petak: 8. razred

Subota: 9. razred



RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 27.4. : (u 7,30 sati)

Za + CVITANA i IVU Ljubičić - Cvita Ljubičić

Uto.: 28.4.: (u 7,30 sati)

Za + JOZU Krišto - Jaka Krišto

Sri.: 29.4.: (u 7,30 sati)

Za + MARU - Marinko Kikić

Čet.: 30.4. (u 7, 30)

Za + sve svoje pokojne - Ruža Ćurić

Pet.: 1. 5. (u 17,30)

Za + ANTU, CVITANA i KRIŽANA - Dragica Sučić

Sub.: 2.5. (u 17,30):

Za + JAKU i JURU Boščić - Mirko Boščić

Ned.: 3.5.: (u 9 sati)

Za + ZORKU i ANTU Banović - Stipe Banović Cole

**NA V. USKRSNU NEDJELJU SVETE
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 I 11 SATI.**

**PRIJAVE ZA ODLAZAK NA SUSRET
SA PAPOM U SARAJEVO PRIMAM DO
SRIJEDE. TREBAMO ŠTO PRIJE PRE-
DATI POPIS IMENA HODOČASNIKA.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

ZA CRKVU:

**N.N. 200HRK, Mate Kutleša Tulja 100KM, Gojka Krivić
60KM**

**ZA GRIJANJE: N.N. 50KM. Za Copy aparat: Ivica Krišto
30KM.**

Veliki župni printer je zbog loše struje crknuo. Snalazim se za župni list i drugo tiskovine. Cijeli aparat je dosta skup a novi dio za njega košta 1250KM. Molim župljane, ukoliko tko može, da se odazovu da kupimo taj dio da nam Župni list i druge tiskovine i potrebe bude kako treba. Hvala Vam lijepa. Župnik je uvijek na raspolaganju župljanima za susret, ispovjed, duhovni razgovor. Dobrodošli.

**Vjeronauk za krizmanike je utorkom u 15 sati.
Ministransti imaju sastanak subotom u 12i30 sati.**

Utorkom: Mladi

**Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i mješoviti zbor u 20 sati.**

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!